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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

REQUERIMENTO Nº 222/2025 

Requer do Prefeito informações a respeito do imóvel, em 
aparente estado de abandono e depredação, localizado na 
Rua Andradina, em frente à numeração predial 26, no 
Bairro Itaipu C. 
 

Senhor Presidente, 
 
A Vereadora abaixo assinada requer a Vossa Excelência o 

envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Foz do Iguaçu, Joaquim Silva e Luna, 
solicitando que se digne encaminhar a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal, as seguintes 
informações a respeito do imóvel, em aparente estado de abandono e depredação, localizado na 
Rua Andradina, em frente à numeração predial 26, no Bairro Itaipu C: 

1. Qual a titularidade do referido imóvel, público ou privado? 
2. Na hipótese da titularidade do referido imóvel ser pública, 

há cessão de uso de espaço público vigente? 
3. Na hipótese da titularidade do imóvel ser pública, este foi 

construído para atender a qual funcionalidade pública? 
4. Quais medidas estão sendo adotadas pela Administração 

Pública Municipal no sentido de assegurar o atendimento da função social deste imóvel, em 
aparente estado de abandono? 

 
J U S T I F I C A T I V A 
 
O presente requerimento tem como objetivo obter 

informações públicas, úteis à tomada de decisões de melhorias da gestão de espaços públicos, 
tendo em vista que a situação deste imóvel tem gerado preocupações entre os moradores da 
região, uma vez que a degradação do local pode acarretar problemas de segurança, saúde pública 
e desvalorização imobiliária. Além disso, imóveis abandonados podem se tornar focos de 
atividades ilícitas e atrair a presença de insetos e roedores, colocando em risco a qualidade de 
vida da comunidade. 

Diante disso, solicito informações sobre as medidas que a 
administração municipal está tomando para resolver essa situação, bem como a possibilidade de 
ações de fiscalização e recuperação do imóvel. A transparência e o diálogo com a população são 
fundamentais para o fortalecimento da confiança entre a administração pública e os cidadãos. 

Nestes termos, pede referimento. 
 

Sala das Sessões, 28 de abril de 2025. 
 
 
Valentina 
Vereadora 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
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